

Ακόμη ένας άμισθος Κληρικός στη Μητρόπολη Λαγκαδά

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης](#)



Εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης η Δεσποτικοθεομητορική εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού.

Την παραμονή το εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννης, χοροστάτησε κατά την Ακολουθία του Μέγα Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού της εορτής, στον πάνσεπτο και περικαλλή Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λαγκαδά, ομιλώντας καταλλήλως στο τέλος προς το παριστάμενο εκκλησίασμα περί της μεγάλης εορτής της Ορθοδόξου Πίστεως μας και της συναντήσεως με τον Κύριο.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Κυριακή 02.02.2020, τελέσθηκε εις τον παλαιό Ιερό του Αγίου Αθανασίου Λητής, η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

κ. Ιωάννου, κατά την διάρκεια της οποίας **έλαβε χώρα και η εις Διάκονον Χειροτονία του ευλαβεστάτου νέου Σπυρίδωνος Γκαγκιούζη, Πτυχιούχο της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης, ο οποίος και εντάσσεται στο έγγαμο Ιερό Κλήρο της Μητροπόλεως ως άμισθος Ιερέας.**

Στην αναγκαιότητα της δικής μας προσωπικής Υπαπαντής με τον Κύριο, στάθηκε κατά την διάρκεια της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος, προς το πολυπληθές εκκλησίασμα που προσήλθε για να τιμήσει την σημερινή εορτή, ενώ ανεφέρθη παράλληλα και στο επινίκιο ύμνο «Νῦν ἀπολύεις τόν δοῦλον Σου Δέσποτα...», του Δικαίου Συμεών του Θεοδόχου, σημειώνοντας χαρακτηριστικά «ότι μόνο όταν συναντήσουμε αληθινά τον Κύριο, η ζωή μας θα αλλάξει και θα μπορούμε να γίνουμε Θεοδόχοι άνθρωποι, αρκεί βέβαια να έχουμε αυτό τον Ιερό Πόθο που είχε και ο Άγιος Συμεών», ενώ προσφωνώντας με πατρικούς λόγους αγάπης τον νεοχειροτονούμενο π. Σπυρίδωνα, αναφέρθηκε στην σημασία του Μυστηρίου της Ιεροσύνης και της Διακονίας του πλησίον, που καλείται από σήμερα να υπηρετήσει.

Προ της Απολύσεως ο Μητροπολίτης Λαγκαδά ευχήθηκε στους παρισταμένους, ενώ κατά το έθος της περιοχής ετέλεσε και τις Αρτοκλασίες των παλαιών Αδελφοτήτων της «Υπαπαντής» και του «Αγίου Συμεώνος του Θεοδόχου», της οποίας είθισται ο εκάστοτε Μητροπολίτης να είναι και μέλος της.